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Preventivní programy policejní policistka zacílila na děti základních škol.

V období od 28. listopadu do 3. prosince tohoto roku proběh preventivní program na Základní škole
J. A. Komenského Čelákovice a na Základní škole Jirny, který byl zaměřen na bezpečné chování,
online rizika a trestní odpovědnost mladistvých. V dnešním světě je prevence klíčovým faktorem pro
zajištění bezpečnosti dětí a mládeže.

Preventivní program zaměřený na bezpečné chování ve třetích třídách byl koncipován tak, aby
dětem poskytl základní informace o tom, jak se chránit v různých situacích. Program využíval
interaktivní metody výuky, které dětem pomohly lépe pochopit teorii i praxi. Děti se tak naučily
například bezpečně přecházet přes silnici, uvědomovat si nebezpečí komunikace s neznámými lidmi
a reagovat na situace, které mohou být potenciálně rizikové. Cílem bylo nejen poskytnout znalosti,
ale také posílit dovednosti dětí rozhodovat se správně a chránit se v každodenních situacích.

Páté ročníky se zaměřil na digitální bezpečnost s programem "Tvoje cesta onlinem". Policisté dětem
přiblížili svět sociálních sítí a upozornili je na rizika, která mohou plynout z neuváženého sdílení
osobních informací a fotografií. Program kladl důraz na pochopení metod, kterými internetoví
predátoři manipulují své oběti, a na důležitost rozpoznání těchto nebezpečných situací. Diskuse o
kyberšikaně byla rovněž nedílnou součástí programu, přičemž děti se dozvěděly, jak ji rozpoznat, jak
se jí bránit a kam se obrátit pro pomoc.

Studenti osmých ročníků se zapojili do protidrogového projektu "Tvoje cesta načisto", který se
zaměřil na prevenci užívání návykových látek. Program přinesl skutečný příběch a důrazně varoval
před fyzickými a psychickými následky zneužívání drog. Důležitou součástí bylo budování otevřené
komunikace, kde studenti mohli klást otázky a sdílet své názory v bezpečném prostředí. Cílem bylo
nejen informovat, ale také posílit schopnost studentů rozhodovat se samostatně a zodpovědně, aby si
mohli vybrat zdravý životní styl.

Besedy o trestní odpovědnosti proběhly rovněž v osmých ročnících v rámci projektu "Na prahu
dospělosti". Tento program měl za cíl informovat mladistvé o jejich právní odpovědnosti a
povinnostech. Diskutovalo se o protiprávních jednáních a výchovných problémech, které mohou
mladí lidé zažít. Studenti se dozvěděli o rozdílu mezi přestupkem a trestným činem a o možných
následcích takového jednání. Lektoři se snažili posílit právní povědomí studentů a pomoci jim
pochopit důsledky jejich činů.

Preventivní programy ve vzdělávání hrají nezastupitelnou roli v ochraně dětí a mládeže před různými
riziky, kterým čelí ve stále složitějším světě. Tyto programy pomáhají studentům rozvíjet kritické
myšlení a schopnost činit informovaná rozhodnutí. Dávají jim nástroje, jak se chránit sami a jak
rozpoznat potenciálně nebezpečné situace. Tím se zvyšuje jejich sebevědomí a schopnost postavit se
výzvám, které život přináší. Spolupráce škol s policií je proto klíčová a může mít dlouhodobý
pozitivní dopad na celou komunitu.

Preventivní policejní programy na školách v Čelákovicích a Jirny ukazují, jak důležitá je spolupráce
mezi vzdělávacími institucemi a policií. Tyto iniciativy nejen chrání děti, ale také je učí, jak se
bezpečně pohybovat ve světě fyzickém i digitálním, což má pozitivní dopad na jejich budoucí životní
rozhodnutí.
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